Mathématiques PTSI, IntEnt0 2024-2025

Interrogation d’entrainement 0
Révisions de calculs

Travailler le TDO
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1. Simplifier A = s
6

wloy =

: : _ 25x12%x10°
2. Simplifier B = 3775755

Simplifier C' = 4v/63 — V38 + /1 — 8v/7.
Simplifier D = 1/1/35 x 56 x 49 x 50.

Simplifier £ = In (723) —In (362).

Soit x € R. Simplifier F' = 4/ e?f—:

Soit « € R. Développer G = (3z + 2)4.

Soit € R. Factoriser H = 928 — 42?2 + 32* + 2z.
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Déterminer le domaine de dérivabilité puis dériver f : x —

10. Déterminer le domaine de dérivabilité puis dériver g : x — cos (W)



